

コンクリート技士・主任技士研修テキスト'18 正誤表

「コンクリート技士・主任技士研修テキスト'18」の記述につきまして、下表のとおり訂正します。

2018年11月30日
コンクリート技士研修委員会

節	頁	段・行	誤	正
2.3	56	左段 下から12行目 と4行目	[施工編：施工基準]	[施工編：施工標準]
4.1	169	右段 上から8行目	ロセスを、・・・	ひび割れ指針では、補修・補強の要否 の判定を行うプロセスを、・・・